RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(untuk Simulasi Praktik Mengajar Calon PPGP)

Satuan Pendidikan : Sekolah Dasar
Kelas/ Semester :11/1

Tema 4 : Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaranke  : 3

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (1 x 10 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mendengarkan contoh, siswa dapat menyanyikan lagu “Membuang Sampah”
secara benar.
2. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi lagu yang dinyanyikan berkaitan
dengan kebersihan lingkungan rumah menggunakan bahasa lisan yang santun.
3. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi lagu yang dinyanyikan berkaitan dengan
kebersihan lingkungan rumah menggunakan bahasa tulis secara tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi

Waktu

Pendahuluan | ® Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa | 2 menit
berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-
masing.

= Guru mengecek kehadiran dan memeriksa posisi
tempat duduk siswa.

= Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang
akan dipelajari.

=  Guru Menyampaikan tujuan pembelajaran.

= Guru menyampaikan tahapan kegiatan pembelajaran
dan penilaian yang akan dilaksanakan.

Inti = Siswa mendengarkan contoh lagu yang dinyanyikan 6 menit
dengan memperhatikan tekanan kuat dan tekanan
lemah.

= Siswa diajak menyanyikan lagu “Membuang Sampah”
dengan memperhatikan tekanan kuat dan tekanan
lemah.

= Bertanya jawab tentang isi lagu dan sikap yang dapat
diteladani dari isi lagu.

=  Guru meminta siswa untuk mencatat sikap yang dapat
diteladani dari isi lagu

=  Bertanya jawab tentang materi yang belum dipahami.

=  Memberikan motivasi dan penguatan terhadap hasil
belajar siswa.

Kegiatan Deskripsi Kegiatan




Penutup = Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / 2 menit
rangkuman hasil belajar.

=  Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk
menyampaikan pendapatnya tentang pembelajaran
yang telah diikuti.

= Melakukan penilaian hasil belajar

=  Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan
keyakinan masing-masing (untuk mengakhiri kegiatan
pembelajaran)

C. PENILAIAN
e Teknik Penilaian

» Penilaian Sikap
Observasi

» Penilaian Kompetensi Pengetahuan
o Tes Tertulis
o Tes Lisan

» Penilaian Kompetensi Keterampilan
o unjuk kerja
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